



# 万隆福清同乡基金会新一届理监事将携手同心做好会务 让万隆福清同乡会更上一层楼

【万隆讯】今年3月20日，万隆福清同乡基金会在会所大礼堂成功举办第六届就职典礼。约400位嘉宾除了万隆福清同乡基金会永久资深荣誉主席林财兴、基金会辅导委员会主席纪辉琦、辅导委员会第一副主席黄启忠、辅导委员会副主席王涌、第一常务副主席王涌、万隆福清基金会主席庄俊钦、理事长王涌、还有世界福清同乡联谊会总主席姚忠从，以及来自雅加达(Jakarta)、东爪哇(Jatim)、三宝壟(Semarang)、马吉冷(Magelang)、茂物

(Bogor)、苏加巫眉(Sukabumi)、展玉(Cianjur)、牙律(Garut)及斗旺(Tasik)等地的福清社团领导代表；还有万隆清华社领导代表也都应邀出席。由万隆福清青壮组及理事们安排各就座，席上乡亲、新朋旧友交流，欢声笑语充满大礼堂，气氛融洽美好。

世福总主席姚忠从乡长致词前向万隆福清同乡会全体理监事，向所有乡亲们和来自各方嘉宾致以诚挚的问候和良好的祝福。接着讲述万隆福清同乡基金会的前身是《玉融公会》。是万隆福清先辈们为了凝聚团结乡亲们，也



纪辉琦致词



黄发治致词



王涌致词



庄俊钦致词



王涌致词



王涌致词

为了照顾初来南洋的乡亲而成立。不但做了大量的福利工作，还为了乡亲们子女的教育问题，于1935年2月11日成立清华小学。1936年成立初中部，一直到1966年3月12日，清华学校被封，当时有4750多名学生。现在开设了融华华文学习中心。乡亲们经过努力的奋斗，携手团结，建成了全世界最大的福清会所，也是乡亲们的一部奋斗史。

总主席纪辉琦乡长讲述他本是万隆人，很久以前就离开万隆到雅加达奋斗。但是对风景优美，气候宜人的万隆还是常记在心。尤其对总是和气待人的万隆乡亲们朋友们铭记在心。纪主席最关注的是子孙后代的教育问题。他多么希望万隆福清们能戮力同心关注并建成高贵的三语学校，让我们的子孙后代不用去外国读好的教育。他愿意支持这样有意义的事。还说：“福清先辈们胆子大敢闯，你们也要放飞你们的子孙，让他们都能闯出属于自己的一片天下，很希望看到后辈子孙比我们做得更好。”

筹委会主任黄发治乡长致词感谢这次第六届理监事就职礼获得了各界人士的支持并拨冗莅临增光。在邀请名额的安排、礼仪接待工作等方面如有不周到之处，敬请给与包容和谅解。感谢筹委会同仁齐心协力、群策群力的合作精神使今晚的就职礼顺利进行。

基金会主席庄俊钦乡长致词感谢并欢迎千里迢迢来自国内各地福清社团领导代表、本地华社领导代表、社会贤达及在座的父老乡亲女士们拨冗来庆贺，让今晚的就职礼蓬蓬生辉。还说：“衷心感谢届满的第五届理监事会全体理监事为同乡会的精心付出，开展并完成各项会务。祝愿连任的纪传理事长带领的新团队为联谊会团结乡亲，推动开展社会福清慈善、公益活动，增进与各华社群体的交流合作、开展华文教育，培育新生代社会的精英人才，使成为优秀的接班人，增进印尼中两国和人民的友好合作伙伴关系，担当重任，完成使命。让万隆福清同乡会更上一层楼！”

基金会常务副主席王涌乡长致词：“在今天的就职礼，我看到了新一届理事会新的团结、活力和新的气象，新的希望。诚如纪主席所言，理事会要以诚信为主，求大同存小异，加强团结是十分重要的一个环节，希望新一届理事会能出色地完成基金会所托付的各项工作和活动。基金会和理事会的理念：以诚信为基础，求大同存小异，加强团结。我将尽我所能，完成托付给我的各项会务。在工作中如有思虑不周之处，希望各位领导能批评和指点。”

（曾妮报道）

